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1 – LES PIECES PASSANTES
Ce sont les pièces recevant une coupe à chaque extrémité et ne demandant pas d’épure spéciale pour leur exécution.

……………………………………….....

Ce sont les premiers éléments à être sollicités par la couverture. Ce sont des éléments de petite ou moyenne section rectangulaire, posés sur chant, dans le sens de la pente des versants.

· Ils sont équidistants et parallèles.
· Ils se fixent en pied, en tête, et à tous les appuis intermédiaires.

……………………………………….....


C’est un ensemble de pièces posées bout à bout qui supportent les chevrons en bas de pente.

· Elles sont posées à plat ou sur chant, de niveau, et ancrées ou scellées sur la maçonnerie par des boulons, des goujons expansifs, des pattes… 

……………………………………….....


Ce sont des pièces posées de niveau et sur chant, d’une ferme à l’autre ou d’une ferme à un pignon.
· Elles diminuent la portée des chevrons. La longueur de leur portée s’appelle : une travée.

……………………………………….....


C’est un ensemble de pièces placées de niveau et sur chant au sommet du comble. Il reçoit la tête des chevrons.


2 – LES FERMES (CHARPENTE ASSEMBLEE)

C’est un ensemble de pièces de bois assemblées, qui devra :
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· supporter sans se déformer :

· les charges permanentes amenées par : 

………………………………………..... 

· les surcharges climatique amenées par :

……………………………………….....

· transmettre ces charges sur les appuis :

…………………… ou ………………….....

Ce sont donc des éléments porteurs :

· Elles remplacent un mur de  …………………………………..
 
· Elles sont placées de distance en distance de manière à diminuer la portée des pannes.

NOMMER LES ELEMENTS SUIVANTS :	/9
[image: ]





















Classer les éléments ci-dessus en deux familles :	/9
	Charpente assemblée
	Pièces passantes

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



Définir les sollicitations dans les éléments d’une ferme	/6
	C  pour compression
	T  pour traction
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